SR-11.272.1.6.2023 Kielce, dnia 17.02.2023 r.
Powiat Kielecki

Starostwo Powiatowe w Kielcach

ul. Wrzosowa 44, 25-211 Kielce

Wszyscy uczestnicy postepowania

Dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez
negocjacji pn. ,Dostawa sprzetu komputerowego wraz z oprogramowaniem w ramach realizacji umowy
o powierzenie grantu finansowanego w ramach projektu Cyfrowy Powiat”

Wyjasnienia tresci Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 roku - Prawo zamowien publicznych
(t.j. Dz.U.z 2022 r. poz. 1710 z pdzn. zm. ) w zwigzku z wptynieciem pytan Zamawiajacy przekazuje
ponizej ich tres¢ wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1
Czy zamawiajacy dopusci laptop, ktdrego procesor posiada wynik 6196 pkt na stornie

http://www.cpubenchmark.net?

Odpowiedz
Zamawiajgcy dopuszcza laptop z procesorem, ktéry posiada wynik co najmniej wynik 6100

punktéw na stronie: http://www.cpubenchmark.net.

Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji OPZ w tym zakresie.

Pytanie 2

Czy zamawiajacy dopusci laptop z procesorem, ktérego zintegrowana karta graficzna posiada
wynik 1492 pkt na stornie http://www.videocardbenchmark.net ?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza laptop, ktérego karta graficzna posiada co najmniej wynik 1400

punktéw, wynik dostepny na stronie: http://www.videocardbenchmark.net.

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji OPZ w tym zakresie.

Pytanie 3
Pytanie dotyczy formularza ofertowego dla czesci 1 i 2 — Laptop, AlO.

1. Zamawiajacy zawart zapisy w formularzu ofertowym, aby doprecyzowac nie tylko producenta,
model i PN samego urzadzenia, ale takze wymienionych podzespotéw.


http://www.cpubenchmark.net
http://www.cpubenchmark.net
http://www.videocardbenchmark.net

ChcielibySmy podkresli¢, ze producenci nie podajg PN dla poszczegéinych podzespotéw
instalowanych w swoich urzgdzeniach. Ponadto do podzespotéw innych niz procesor producenci
nie podaje nawet w swojej oficjalnej specyfikacji producenta czy modelu. Sprawdzi¢ takie
informacje moina w praktyce jedynie poprzez rozkrecenie laptopa. W zwigzku z tym, ze
Wykonawcy kazdorazowo dostosowujg sprzet pod wymagania Zamawiajgcego to nie posiadajg go
na stanie, co uniemozliwia sprawdzenie pozostatych podzespotéw i podania ich Zamawiajacemu.
W zwigzku z tym wnioskujemy o usuniecie zapisu o podaniu producenta, model i PN dla
poszczegdlnych, wybranych przez Zamawiajgcego podzespotéw.

Odpowied?
Zamawiajgcy wyjasnia, ze jesli chodzi o formularz ofertowy dla czesci 1 i 2 - Laptop oraz AlO,

to dopuszczalne jest podanie numeru SN/PN samego komputera, lub urzadzenia
komputerowego. SN/PN dla poszczegélnych podzespotéw w przypadku gotowych zestawéw
danego producenta nie jest obowigzkowy.

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji Formularza oferty w tym zakresie.
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Wszyscy uczestnicy postepowania

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez
negocjacji pn. ,Dostawa sprzetu komputerowego wraz z oprogramowaniem w ramach realizacji umowy
o0 powierzenie grantu finansowanego w ramach projektu Cyfrowy Powiat”

Wyjasnienia tresci Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku - Prawo zaméwien publicznych
(t.j. Dz.U.z 2022 r. poz. 1710 z p6in. zm. ) w zwigzku z wptynieciem pytarn Zamawiajacy przekazuje
ponizej ich tres¢ wraz z odpowiedziami.

Pytanie 4

Pytanie dotyczy czesci 2 — AlIO

1. Zamawiajgcy OPZ zawart zapis dotyczacy procesora ”... o maksymalnym poborze energii 65W,”
Czy zamawiajacy dopusci procesor, ktéry posiada moc standardowg na poziomie 65W natomiast
w trybie turbo do 117W. Tym samym AIO spetniatoby wszystkie pozostate wymagania.

Odpowiedi
Zamawiajacy wyjasnia, ze procesor zaprojektowany do pracy w komputerach typu all-in-one lub

laptopach (w obudowie BGA o obnizonym wspétczynniku TDP) z dedykowanym chtodzeniem
aktywnym.”

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji OPZ w tym zakresie.
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Wszyscy uczestnicy postepowania

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez
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Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 roku - Prawo zamodwien publicznych
(t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z péin. zm. ) w zwigzku z wptynieciem pytari Zamawiajacy przekazuje
ponizej ich tres$¢ wraz z odpowiedziami.

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy dopusci za spetniajaca wymogi SIWZ laptop renomowanego producenta
z procesorem Intel Core i3-1115G4 osiggajacy w tescie PassMark wynik 6193 pkt. na dzien
16.02.2023 oraz z grafika Intel UHD Graphics osiggajaca w tescie PassMark G3D wynik 1491 pkt.?
Dopuszczenie powyiszych rozwigzan znaczaco wptynie na koszt wyprodukowania sprzetu,
a zarazem pozwoli na zaoferowanie sprzetu szerszej grupy wiodgcych producentéw sprzetu
komputerowego oraz umozliwi to nam zaoferowanie Pafistwu konkurencyjnej oferty bez utraty
pozostatych wartosci jakosciowych.

Odpowied?
Zamawiajacy wyjasnia, ze oferowana karta graficzna musi osigga¢ w tescie PassMark G3D Mark

co najmniej wynik 1400 punktow, wynik dostepny na stronie:
http://www.videocardbenchmark.net.”

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji OPZ w tym zakresie.
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Pytanie 6.

Zamawiajacy w Zatgczniku nr 1 do SWZ opz w czesci 3, punkt 2 ,,Rozbudowa oprogramowania
wirtualizacyjnego”, okredlit zadania do wykonania. Zwracam sie z uprzejma prosbg o informacje,
czy prace te maja by¢ wykonane zdalnie czy lokalnie.

Odpowiedz
Zamawiajgcy wyjasnia, ze prace powinny by¢ wykonane lokalnie.

Pytanie 7.

Zamawiajgcy w Specyfikacji Warunkéw Zamowienia w punkcie VI. Przedmiotowe S$rodki
dowodowe, zawart nastepujace wymaganie dla czesci 3.

a) dokumenty/certyfikaty, potwierdzajgce spetnianie przez oferowane urzadzenie norm
i standardow: CB, RoHS, WEEE, GS oraz CE

Czy zmawiajacy jako $rodek dowodowy zaakceptuje karte katalogowsa, w ktérej sg poswiadczone
wymagane normy.

Odpowiedz
Zmawiajagcy wyjasnia, Zze dopuszcza ztoienie karty katalogowej producenta, o ile bedzie

potwierdza¢ spetnienie wszystkich wymaganych norm i standardéw wskazanych w SWZ,
rozdz. VI., ust. 1, pkt 3, lit a).



Pytanie 8.

Zamawiajacy w ,,Rozbudowa oprogramowania wirtualizacyjnego” napisat, ze posiada:

e VMware klasy Acceleration Kit dla 3 serweréw fizycznych (maksymalnie dwu procesorowych)
oraz systemu zarzadzania warstwg wirtualng vCenter Foundation.

oraz dla ww. wymaga:

e Aktualizacji licencji do wariantu VMware Standard Acceleration Kit dla 3 serweréw fizycznych
(maksymalnie dwu procesorowych).

Prosze o doprecyzowanie, ze Klient obecnie posiada licencje ,Essentials Plus Kit” oraz bedzie
wymagat dostarczenia w ramach tego postepowania i aktualizacji do ,Standard Accelerator Kit”
dla catego srodowiska i wszystkich obecnie zakupionych procesoréw.

Odpowiedz
Zmawiajacy dokonuje modyfikacji OPZ w Czesci Il ust. 2) zapisano;

»Zamawiajgcy aktualnie posiada licencje VMware Essentials Plus Kit dla 3 serwerdw fizycznych
(maksymalnie dwu procesorowych) oraz systemu zarzadzania warstwg wirtualng vCenter
Foundation.
Dostawa dotyczy rozbudowy obecnego srodowiska w nastepujgcych elementach:
e Aktualizacji licencji do wariantu VMware Standard Acceleration Kit dla catego srodowiska
i wszystkich obecnie zakupionych procesoréw.”

Pytanie 9.

Zamawiajacy w Zatgczniku nr 1 do SWZ opz w czesci 3 zawart nastepujacy zapis:

Zainstalowany kontroler SAS RAID obstugujacy poziomy 0,1,10,5,50,6,60 posiadajacy 8GB pamiegci
cache zabezpieczonej za pomocg baterii lub kondensatora.

Czy zamawiajacy zaakceptuje kontroler, ktéry posiada 4GB pamieci cache?

Odpowiedz
Zamawiajacy wyjasnia, ze dopuszcza 4GB pamigci cache zabezpieczonej za pomocg baterii lub

kondensatora dla kontrolera SAS RAID obstugujacy poziomy 0,1,10,5,50,6,60.

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji OPZ w tym zakresie.
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Pytanie 10.

Zamawiajacy w OPZ czes¢ 1 — laptop zawart nastepujacy opis dotyczgcy obudowy: , wymiary
maks: 20 x 360 x 240 mm (wys. X szer. X dt.).” Zapis ten wskazuje tylko na jednego laptopa firmy
Dell i jest ograniczeniem konkurencji wbrew przepisom art. 16 ustawy o Pzp.

Odpowiedz
Zmawiajacy dokonuje modyfikacji OPZ w Czesci |, Laptop, tabela nr 10. :

»Wymiary maks: 30 x 400 x 280 mm (wys. x szer. x dt.).,,



